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Főispán-menesztés.
Sok tekintetben figyelemre­

méltó, jellemző és érdekes az a- 
miniszteri ellenjegyzéssel ellátott 
kézirat, mely megjelent. — Szól 
pedig ez a kézirat a követkéz > 
képpen :

n A belügyminisztérium ideiglenes 
vezetésével megbízott magyar miniszter- 
elnököm előtérj esz! étiére Rónay Jenő, 
Torontói-vármegye főispánját, ezen állá­
sától. hű SKÓlyálutainah elismerése mellett, 
saját, kérelmére felmentem.

Kelt Budapesten, 1902. évi február 
hó 10-án.“

Hogy ez a „saját kérelmére“ 
történt felmentés mire vezethető 

azt a legutóbbi betek

volt azon, amit

vissza
eseményeiből minden ember tudja. 
Tudjak, hogy Kaffka László mi­
ni sztri tanácsos barátságos láto­
gatást tett Torontói-vármegyében 
s látogatása közben udvariasan 
felszólította a megyei tisztviselőket 
a főispántól kezdve lefelé, hogy 
számoljanak be arról, amit csi­
náltak. Es ekkor kiderült az is, 
amit csináltak és kiderült az is, 
amit nem csináltak. Áldás nem 
volt azon, amit csináltak, még

kevesebb áldás 
nem csináltak.

Kiderült, hogy a bábeli zűr­
zavar kis Miska volt ahhoz a 
felforduláshoz képest, amely To­
rontói - vármegye ügyeiben ural­
kodott. Hogy hivatali hűtlenség, 
hanyagság, a közönség érdekeinek 
teljes negligálása, pazarlás, res­
tancia és Isten tudja még mi 
mindenféle csodálatos és hallatlan 
bűn terheli a megyei tisztviselők 
lelkét. Minderről Kaffka László 
hűen, lelkiismeretesen beszámolt 
fölötte« hatóságának: a belügy­
imül« ztériu m na k.

S h gy mindezekér: Rónay 
! Jenő főispán mily arányban és 
! mértékben felelős, azt külön ki­

emelnünk nem szükséges, mert 
ime a hivatalos lap, egy kicsit 

: furcsa módon ugyan, de azért 
mégis érthetően beszámol a mai 
napon, amikor abban az orgánum­
ban mindenki olvashatja, hogy 
Rónay főispánnak le kellett vonni 
a konzekvenciákat és ott kellett 
hagynia a főispáni széket, habár 
a felmentés „ saját kérelmére “

történt is. Ezt a saját kérelmére 
történt menesztést tehát értjük, 
felfogjuk és méltányoljuk. Nem is 
vártunk egyebet, mert hisz sem a 
menesztett főispán, sem a belügy­
miniszter egyebet nem is tehetett 
a közvélemény megnyugtatására.

De minthogy miniszteri ellen- 
jegyzéssel ellátott kéziratok is a 
bírálat tárgyát képezhetik, lévén a 
miniszter felelős, azt a kérdést 
vetjük fel, hogy mit jelent ez a 
kifejezés : „hű szolgálatai elisme­
rése mellett“ ? A konvenció köve­
teli-e ezt meg ? Vagy valóban a 
nevezett főispán hű szolgálataiért 
való elismerésének akart kifejezést 
adni a miniszter ? 8 ha csak
konvencionális kifejezés, amint­
hogy más nem is lehet, nem 
gondolj ve a belügyminiszter, hogy 
ez a közvélemény megté veszté - éré 
alkalmas és furcsa gondolatokat 
ébreszt mindenkiben, aki ezt 
olvassa ?

Rónay főispán egyéni in­
tegritását kétségbe v onni nem jut 
eszünkbe. De hivatali ténykedésé­
ben súlyos mulasztások terhelik,

Rizspor.
—- És mit tart a rizsporról ? kérdi a 

fiatal hölgy, a kivel kissé pajzán beszélge­
tésbe elegyedtem.

— Kapjon ro^sz róla a véleményem, 
feleltem. Egyáltalán nincs ínyemre, mikor a 
fiatal nők át mázolják az arezukat.

— Át mázoljak! Nem nagyon c ivili- 
zálatlan ez a kifejezés ?

—- Bocsánat, de nőm jut eszembe más, 
a mikor az annyira ellenszenves rizsporról 
vau szó.

— Ellenszenves? Miért? Ellenkezőleg, 
semmi sem oly kellemes és illatos, mint az 
a puha, finom liszt, a mely himpor gyanánt, 
szinte észre sem vehetően borítja arezunkat. 
A mikor ábráz, atot látok, a melynek 
pírját a rizspor-rétegen át felismerem, 
önkéntelenül is a hajnali pírra gondolok, a 
mely áttör a fehőrétegeken, eszembe jut a 
cxukorra’ frissen behintett földi eper

— Nevetnem kellett, a rosszul alkal­
mazott poézis o kitörésén, és e közben

Az ein-
szépen

azonnal
Emlék­

eszembe jutott ,egy eset, a mely miatt erre 
a kiáltásra fakadtam:

— Azonkívül pedig « rizspor áruló is, 
és ez az egy tulajdonsága is elégséges arra, 
hogy az én gyűlöletemet indokolja.

— ÁrulóY Nem értem.
— Pedig könnyen érthető. .. 

bér közeledik ajkával az imént oly 
megénekelt arezokhoz, és a rizspuv 
elárulja az elkövetett, bűntettet... 
szem is egy szomorú esetre, a melyben az 
áruló rizspor játszotta a legfontosabb sze­
repet.

Kis szünet következett be Akkor aztán 
kérdé a hölgy ".

— Ön maga volt a kaland hőse ?
— lg.. .Nem.. .egv barátom... Kép­

zelje el, hogy az én barátom nagyon sze­
retett egy fiatal leányt, a kit az anyja árgus- 
szemekkel őrizett... Egy nyári napon a 
mama elaludt egy karos-fékben A tintátok 
előbb a mamát nézték, aztán egymást... 
Mily remek délután volt I ..A nyitott erké­

lyen át behatolt a kert balzsamos illata. 
Titoktelj *s kötői lég terjengett. . A fiatal 
leány ábr indusán tekintett maga elé, majd 
az ifjúra... Az ifjú pedig..

Elhallgattam.
— Folytathatja, szólt hölgyem.
— Ah. asszonyom, éppen ilyen volt a 

helyzet!.. .Vége a históriának...
— Vége?
- Na igen... A mama felébredt és 

észrevette, hogy a fiatal ember ajka kőiül 
ri/spoi f iltok fehérlettek... M tsnap elutazott 
a leányával, és én... azaz barátom sohasem 
hallott róla.

Hölgyem kissé elábrándult, aztán hir­
telen igy szólt:

— Mégsincs igaza.. Miért okolji a 
rizsport, mikor mindennek az ön baritj» az 
oka...Miért nem keresett olyan helyet, a 
melfen nincs peder?...Én például soht 
sem puderezem az ajkamat,

LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS !!
Xj’u.szJig és Bán fűszer-, liszt és gyarmatáru nagykereskedőre Debrermn, Várnai hértár. 

(Uj buseaarnokkul szemben.) —
» kicBiuyfcem vásárlások nál le t legolcsóbb ársk számit*, s-tuak. 
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amint az immár nyilvánvaló <ís 
amiből lemondása is származott. 
(*) ie).lős mindenért első sorban, 
ami Turontál-vármegyében történt. 
Ezt annak idejében a hírlapok, a 
közvélemény orgánumai és Kuli ka 
J jász ló hivatalos j derítése egyaránt 
kiemelték. S ha ilyen eklatáns 
eset után, amikor hivatalban el­
követi tt mulasztások végett kell 
egy főispánnak mennie, a minisz­
ter által ellenjegyzett kézirat „hű 
szolgálat“-ról beszél, vajj-m mit 
értsen ebből a publikum ? Mmsoda 
mulasztásokat kell az ellenőrzés 
kőiül egy főispánnak elkövetnie, 
hogy ilyen pa-szíts a kéziratban 
ne foglaltassák ?

Hangzott sokszorosan, ország­
szerte az óh 'j, hogy Torontál- 
vármegye után hadd következze­
nek a többi vármegyék és csinál­
janak rendet végre-valahára a 
hivatott faktorok a vármegyékben 
és óvják meg a közönség érdekét. 
De In, bármi történik is, annak, 
aki a mulasztásokért felelős, el 
ismerik a „hű szolgálatokat“, a 
többi vármegyében ugyancsak igen 
nyugodtan váljak a b> következen- 
dőkvt. Hisz ez jatalom, nem bün­
tetés, legalább a mostani fel­
fogások szerint.

Sertéa-koozum vásár Deb- 
reczeoben.

Debreczen, február ‘21.

Városunk egy igen vitális érdekét ; 
érinti az a mozgalom, a mely Debreczen : 
város tanácsa által megindítva, t. i. egy 1 
sértés kon/.um vásár létesítése ügyében 
már szeles körökben kiváló éideklödést 
keltett. Ebben az ügyben a kereskede­
lemügyi miniszter véleményadásra hívta 
f l a debreczeni kereskedelmi- és ipir­
ka murai ; nem lesz tehát érd ktelen s 
olvasóink érdekéb n vélünk cselekedni, 
midőn a kér. és iparkamara ez ügyben 
intézett vélemény es jelei lését az aláb­
biakban egész terjedelmében közöljük :

Napymél'óságu Miniszter Ur ! Vonatko­
zással tövé évi jmuár no 24-én kelt magas 
leiratéi«, ven szerencsénk nz ügyiratok visaza- 
csHtolása melleit tisztelettel jelenteni, hogy 
D brec/en sz. kir. városban a seilés-konzuin 
vásár létesítése nézetünk szerint kívánatos 
és s/iik-ege>.

Az időközimként fellepett ser1 és vész 
követiteztI ben telt állategészségügyi intézke­
dés, k ugyanis tarosunk és vidékének egy­
kor nagy j I n'őséggel hi11 sertéskeroske- 
d dinét ni i mar s/iik kori átok közé szorítot­
ták s e körűiméin' nem csak r crtéstenyész- 
tés-el foglalkozó gazil közönségünkre van 
hátrányos belolvássnl, de érezteti karos ha­
di it a seriésh is feldolgozásával fogl alkozó 
iparosainkkal is, nmeutiyibeu egyfelől gazdi-

kö/uuségünk uz értékesítés körül felmerülő 
számos akadály miatt a sertéstenyésztésben 
mindinkább tartózkodó irányzatot követ, 
másfelől sertéshús leldolgoz i-ával foglalkozó 
iparosainkra hatnak nyomasztólag ezen vi­
szonyok, mivel e nembeli szükségletük be­
szerzését nem képesek állandóan biztosítani, 

A sem s consum vásár hivatva lesz 
mindezen bajokon segíteni. Nézetünk szeri t 
magiban véve az a körülmény, hogy a con­
sum-vásár létesítése esetén a sertések érté­
kesítése rend ki ii! megkönnyittetik, fokozni 
fogja gazda közönségünk ben a sertéstenyész­
tés és sertéshizlalás iránti kedvet, viszont a 
hentesek és sertéshús feldolgozásával foglal­
kozó iparosaink, amennyiben biztos kilá­
tás vau arra, hogy a consum-vásárt nem­
csak a helybeli fogyasztók és termelők, ha­
nem egy nagy vűH< fogja látogatni, — nem 
fognak tö Ibé oly helyzetbe jutni, hogy Deb- 
reczenhen nem szerezhetvén sertéshús szük­
ségletüket, kénytelenek voltak annak beszer­
zése végett vidékeket keresni, a mi nemcsak 
azt eredményezte, hogy gyakran jóval drá­
gábban tiz-tték az aránylag gyenge minő­
ségű árul, hanem idegen körzetből hozatván 
be a sertéshús, azt még a különlizetett fo­
gyasztási adó is tei h -lte.

Éppen ezen okoki ól örömmel kell üd­
vözölnünk városunk hatóságának a konzum- 
vásár létesítése tekintetében tett kezdemé­
nyezését, mert e vásárnak úgy gazdasági, 
mint ipari és kere-kedelmi szempontból ál­
dásos hatását elmaradhatlannak taitjuk, sőt 
azon nézetben vagyunk, hígy épen ezen 
kouzumvasár hasznos működésé fogja csak­
hamar maga után vonni kamaránk szék­
it el vén a sestéshus-feldolgozó telepek létesí­
tése iránti vall .Ikozási kedvet és fogja elő­
idézni és fokozatosan élénkíteni a sertéshús 
kiviteli üzletet.

Miután még a konzumvásár helyét, 
idejét és helypénzd jszabalyzatát a hely vi­
szonyokkal megfelelőknek tartjuk, kérjük 
Nagyméllóságodat, h <gy a kért vásár léte­
sítése tárgyában az engedélyt megadni és 
azt, hogy a kotizutnvásárra sertések bárhon­
nan, de legalább is a város felt- rjesztéséhen 
megjelölt vármegyékből szállíthatók legye­
nek, megengedni, végül Debreczen varos 
tanácsát arra mindenesei le kötebzin ke­
gyeskedjék, hogy a vásártér berendezésével 
egyidejűleg mar kezd (ben legalább 300drb 
sertés részére szükséges aklokat építsen s 
ezeket időről-időre, amint azt a felhaj ás s 
a vásár forgalma meg fogja kívánni, szapo 
ritani kötelességének ismerje.

Debreczen, 1902 febiuár 12.
A kereskedelmi és iparkamara ne­

vében :

készpénzzel megszökött. Mái a szökés ide­
jén n/t beszélték, hogy Lírandi Amerikába 
merít; tegnap aztán egy Elekre érkező Is 
vele ezt megerősítette. Brémából le elet in 
feleségének, a melyben azt Írja, hogy ru 
többé ne számítson, ő nem jou többé soha 
vissza s künn marad Amerikában, Azután 
arra kéri feleségét, hogy a négyezer körö­
miből, amelyet hátrahagyott, nevelje fel 
három kiskorú gyermeküket. A megszökött 
gazda levele egész Eleken nagy feltűnést 

! keltett.

A nyomor áldozatai
— Saját tudósítónktól. —-

Grúnvald József, 
s. titkár.

Szabó Kálmán, 
elnök.

VIDÉK.
Öngyilkos szobrásznövendék.

Nagyváradról írják, hogy Szmaha Antal 
budapesti szobrásznövendék, aki itt október 
óta mint közhuszár szolgált a Vilmos- i 
huszárezredben, szolgálati fegyverével mellbe 
lőtte magát s félótai szenvedés után meg­
halt. A huszonnégy éves iíju már hetek óta 
buskomor volt s azt hiszik, hogy katonásko- j 
dúsa miatt való elkeseredésében vált meg 
az élettől.

Szökés ötvenezer koronával.
Szenzávziós szökés hírét jel nti eleki leve­
lezőnk. Brandi József eleki német gazda 
meg néhány hét előtt a felesége, meg a j 
»óuor, tulajdonát képező ötvenezer korona 1

Borzalmas esetek történtek rövid idő 
i alatt a íiugyadrnegyáben élő munkanélküli 

bányamunkások között, a kik közül számo­
sán több, mint egy óve muukanólkül lezeng­
nek. Mintegy másfél évvel ezelőtt történt, 
hogy a knstyori. rudai és boiczai bányák­
ban, részben az ü/em beszüntetése, tészben 
pedig az tizem redukálása miatt, töt b miit 
kétszáz bányamunkás munkaiiélkül maiad .

Ezeknek a munkásoknak egy része 
időközben külföldre uieiv, masrésze pedig a 
petrozsényi bányákban keresett munkát, a 
hol 40 50 embert csupán kegyelemből
vettek fel, de oly csekély fizetéssel, hogy az 
illetők maguk is alig tudtak megélni beióle, 
otthon maradt csaladjuknak pedig é| eu sem­
mit sem tudtak küldeni. A kenyérnelk 1 
maradt munkáscsalád lassanként eladogatták 
mindenüket, úgy hogy az utóbbi időben mar 

I napokon keresztül éhezett több munkás- 
család. A borzasztó nyomort és éhséget né­
melyek már nem tudták tovább tűrni s két­
ségbeesésük közben öngyilkosságot követ­
tek el.

Rövid idő alatt — mint nekünk Írják 
— négy ilyen nyomorgó család vált meg az 
élettől Szmgán Antal bányamunkás családja, 
mialatt a családlő munkákéi esés végett távol 
volt, az anya mérget k- veit a tejbe s azt 
itta meg barom gyermekévet s valamennyien 
elpusztultak. Losch Ferencz munkás e hó 
15 én széngázzal pusztította el magát és 
három taghói álló családját. Hasonló módon 
vetett v get az életén» k Bún Lázár és fele­
sége is, a kik már teljesen kiméi ültek a 
sok nélkülözésben.

A legborzalmasabb eset azonban teg­
napelőtt történt Podala községben, hol Látni 
Illés bányamunkás a feletti elkeseredésében, 
hogy éhező családjának nem tudott kenyeret 
adni, éjjel, a mikor már a családja aludt, 
egy borotvával elvágta alvó feleségének és 
két gyermekének a nyakát, ezután pedig 
felvágta a saját ereit és a szoba gerendá­
jára felkötötte magát. Másnap nagy vél tó­
csában halva találták az egész, családot. 
Ezek a tömeges öngyilkosságok arra indí­
tották a hatóságoka', hogy a nyomorban 
szenvedő munkások között kenyeret és élelmi 
czikkeket. oszszanak ki, a mi hamarosan 
tneg is fog történni.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Az elveszett száz korona

Kétféle pénz van a világon : az egt 
elköltik, a másik elvész, vagy más sz 
ellopják. Az utóbbi az án rendesen eg) 
komplikációt támaszt, mert az elvei 
pénz csak a volt gazdájának okoz bajt, 
ellopott pedig a tolvajt mártja bele a 
vába. Mivel tehát nem csekély a jogi (
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tinkció a kettő között, mindig az a kérdés 
merül fel, vájjon ellopott, vagy elveszett 
pénzről van-e szó. A debrecz .ni kir. tör­
vényszék Szeőke István elnöklete alatt egy 
tegnapi főtárgyaláson foglalkozott ilyenfajta 
Ügygyei. A dolog igy történt. Hogy az eset 
valószínű legyen, egy berúgott emberen 
kezdődik a história. Bakos Pál p.-ladányi 
gépész részeg állapotban 1 evetődött Kis 
Andrásné, szül. Bodor Juliánná éjjeli mu­
latójába és ott egy csapos-lánynyal addig 
kacxérkodott, mig fizetésre nem került a 
sor. F/kkor vette észre, hogy egy sárga 
tárczábau levő 5 darab 20 koronás bank­
jegye a tárczáj íval együtt eltűnt. A leányon 
követelte a pénzt, de mivel az nem tudta 
előadni, lármát csapott és széket forgatott 
maga körül, hogy valakit agyonüssön. A 
pénz ennek daczára sem került elő, de 
annál inkább előkerült egy csendőr, a ki 
aztán házkutatást tartott minden eredmény 
nélkül. A pénz tehát vagy elveszett, vagy 
ellopták. A vizsgálóbíró előtt ke/dett csak 
némi világosság derülni a titokzatos ügyre.
\ csapos leány, akivel Bakos mulatott, azt 
vallotta, bogy Kis Andrásné, a tulajdonosúé, 
másnap a kályha ajtajából vette elő a sárga 
bórtárczát és mutatta a látiyokuak, de 
lelkűkre kötő te, hogy ne merjenek ellene 
vallani. Ez a korona-tanú a:óta meghalt és 
így a főtárgyaláson csak az életében tett 
vallomását olvasták fel. A vádlott Kiss 
Andrásné álhatatosan tagadta a terhére rótt 
cselekményt és a többi tanú nem tudott 
terhelőldg vallani Kiss Andrásné ellen. A 
tárgyalás folyik.

§ A soroksári kiskirály. (Fővá 
rosi tudósítónktól.) Az „Erzsébetfalvai Köz- 
-öny“ egy kis gúnyolódó, de egyúttal erő­
seim megrovást is tartalmazó czikket közölt, 
amelyben Szlávik István soroksári gyógy­
szerészt affele vidéki kiskirálynak nevezte, 
aki azt hiszi, hogy neki minden szabad. 
Szlávik István nemrég a kompanistája volt 
Stern Bernát szikvizgyárosnak s mikor fel­
bomlott köztük a társasviszony, a volt tár­
sát a büntető feljelentések egész özönével 
üldözte. Ha az egyik alaptalannak bizonyult, 
előállt n másikkal, mert a soroksári kis­
király — úgymond a czikk — ekként el­
mélkedett ;

~~ Nem az a kérdés, hogy bünös-e 
Síern, hanem az, hogy ki vagyok én, Szlávik, 
a megyebizottsági tag.

Ez erőszakos üldözést ostorozta lapjá­
ban Radó Károly szerkesztő, megemlítve a?t 
is, hogy Stern egy alkalommal, midót) ház­
kutatást tartottak nála, ugyancsak „tönkre­
tette a kiskirály méltóságát “ Szlávik gyógy­
szerész rágalmazás és becsületsértés czimén 

lap ellen port indított, amelyet ma tár­
gyalt a sajtóbiróság Zsil vay Leó elnöklésével. 
Roló szerkesztőt dr. Eötvös Bálint ország- 
gyűlési képviselő védte.

A vádlott ama kijelentés^ után, hogy 
a közérdek vezette tollát, kihallgatták tanu- 
kepp S'ern Bernát gyárost, a ki előadta, 
mim üldözte őt a panaszos gyógyszerész. 
'1%' is mondta egyszer ueki, hogy „kirúgja“ 
a házából A panaszok, miket ellene tett, 
mind alaptalanoknak bizonyultak, amint az 
iratokból is kitűnik. A panaszos ellenezte a 
la,liu metiesketését, de azt dr. Eötvös Bálint 
^edő kertére elrendelte a bíróság. E'u'án I 
konstatálta védő, hogy Radó osalc az igazit ! 
>> n * i‘9U rágalmazást nem követett d, sőt i 
’ecsületsérUst $eni, mert sz a megjegyzés

I hogy Soroksár kiskirályának tönkretették a 
I „méltóságát“, nem leh^t becsületsértés. A 
I sajtóbiróság csakugyan fe'inentő Ítéletet ho- 
; zott és a panaszost a költségek viselésére 
! is kötelezte.

Az ipartestület rendkívüli ülése.
Debrcczen, február 21.

A debreczeni ipartestület előljá'ósága 
I tegnap délután Tóth Kálmán elnöklete alatt 
I ülést tartott, a mel en első sorban a Borsi 
: Lajos czukrásztól elkobozott pemetefű ezu- 
: korkák ügye képezte eszmecsere és határo­

zat tárgyát.
Zelinger Ede és Thieszen Arthur heves 

kitakadások között tették szóvá az ügyet. 
Az ipartestület elöljárósága elítélte az orvos­
szövetség ez ügyben! eljárását, mert itt 
egyik kartársuk dr. Burger Péter ellen ke­
nyéririgység fennforgását látják. Ennek aztán 
Borsi Lajos issza meg a levét Mert ba az 
orvosszövetség eltiltja dr. Burger Péter or- 

í vost attól, hogy a neve alatt hozza for­
galomba, a Borsi ezukrász köhögés elleni 

; ezukorkáit, a hazai ipar érdekében találha­
tott volna módot a Borsi figyelmeztetésére 

; s orra, hogy mitévő legyen ; nem kellett 
: volna statárium« t ülni s nyomban elkoboz- 
\ tutni a ezukorkákat.

Thieszen Arthur bizottsági tag előter- 
! jesztésére az ipartestület sürgős átiratot iu- 
I téz a kereskedelmi és iparkamara utján a 
! miniszterhez s nem engedi meg, hogy a 
1 doktorok személyes harczának a magyar 
i iparos igya meg a levét. A testület össze­

szedte a helybeli piaczon forgalomban levő 
I s nem kifogásolt, az orvosszövetség által 

soha észre sem vett mellbonbonokat, azokat 
j is felterjeszti a miniszterhez és sürgős ha- 
! tározatot kér.

Az ipartestület különben erősen a sar- 
j kára állott és szigorú lépésekre kész, de 
: nem fogja megengedni, hogy Debreczenben 

akármelyik iparos készítményével igazságta 
lanul bánjanak el.

Az ülés további részén az évi zár­
számadás felolvasására került sor; úgy ezt, 
mint a költségvetést elfogadták s miután a 
testületi közgyűlés határnapját márczius 
23 án, vasárnap reggel 9 órára kitűzték, az 
ülés Tóth Kálmán elnök éltetésével vé­
get ért.

SZÍNHÁZ,
Gaaparone. Milöcker bájos zenéjü 

operettje, a melodikus szép Gasparono ke­
rült. színre tegnap este nagyszámú közönség 
előtt. A pompás operette mindvégig knünő 
hangulatban tartotta a publikumot és külö­
nösen Kállay Lnjza asszony utólérh te len 
temperamentuma és hatásos éne e fokozta 
az érdeklődést. Gyönyörű alt hangját pom­
pásáé ragyogtatta, a közönség pedig tapsolt 
neki és egész estén át melegen tüntetett 
mellette. Gasparone szerepében Erczkövi 
Károly jeleskedett. A játéka megfelelő volt 
és az énekeivel is szép hatást ért el. Azt 
mindenképpen el kell ismernünk, hogy mű­
vésziesen tud bánni a hangjával.

A grófné szerepében Reviczky Etel 
kisasszony aratott számottevő sikert. Na­
gyobb énekszámai után spontán tapi ho­

norálta. Nagy Gyula és Sarkidi, az előbbi 
a podeszta, az utóbbi pedig Szindulfó sze­
repében működtek közre nz előadás sike­
rére. Egyéb baj ívűn is esett, minthogy a 
függöny ismét rakonczát.lankodott és akkor 
gördilt le, a mikor nem kellett volna. Ja, 
a függönyt nem lehet, szitdiá/i törvényszék 
elé állítani. Annak minden szabad. (Sz - i.)

A békéltetők. Megírtuk a na­
pokban, hogy a szigeti nyári évad vitás 
ügyében az érdekeltek e hó 23 ikára 
tűztek ki egy újabb békéltető gyűlést, 
amelyen Festetich gróf egy kész tervvel 
áll majd elő és sikerre viszi a Komjáthy 
és Makó igazgdók között felmerült vitás 
kérdést, hogy melyiknek a társulata vo­
nuljon be M.-Szigetre a nyár folyamán. 
Festetich gróf tegnap táviratban értesí­
tette Komlóssy Arthur főjegyzőt, hogy a 
23 ára tervezett ülést el keli hilasztani 
és az általa legközelebb megjelölendő 
időre hi\ja egybe Komlnssy főjegyző az 
érdekelteket. A Komjáthy contra Makó 
ügy tehát egy időre ismét a megoldást 
várja és valószínű, hogy a nyári évad 
hamarabb bekö-zönt majd, mint Feste­
tich gróf mindent pótló terve elkészül.

Műsor: Szombaton: Sasnl;, vígjáték 
3 felv. — Vasárnap délután 3 órakor fél- 
helyárakkal : Debnczen a holdban, tündéries 
látványosság dalokkal és táncokkal 10 kép­
ben. Este fél nyolezkor : Bukov, színmű 4 
felvonásban.

ÚJDONSÁGOK.
Öngyilkossági kísérlet a főka­

pitány előtt.
Dtbreczen, február 20.

Izgalmas eset játszódott le tegnap 
délután a Szent Anna urczai bűnügyi 
osztályon Végit Gyű a h. rendőrfőkapi­
tány szobájában. Ebnen a szobában kii 
Imiben is gyakoriak az izgalmas esetek. 
Itt vé.zödnek azok a kisebb-nagvobb 
bűnesetek, amelyek rendőri hirek alak­
jában kerülnek nyilvánosságra. A laikus 
szem'élőnek hideg verejték ülne i i a 
homlokára, ha végig nézné nz onnan ki­
ás betámolygó nyomorult alakokat.

A tegnapi izgalmas eset egyike 
azoknak az inczidens -knek, a melyek 
szinte elkerülhetetlen következményei a 
mai társadalomban gyökeret vert erköl­
csi lazaságnak, férfiatlan gyenge lelkü- 
ségnek, a mely a maga egészében bon­
takozik ki a törvény szigora előtt.

Egy fiatal ember akarta magát 
főbelőui Végh Gyula h.-főkapitány előtt. 
Bűnügyben kézbesítettek neki idézést 
a főkapitány elé és ő annak rendje és 
módja szerint megjelent. Meglepetten 
kérdezte, hogy mit akarnak tőle, aztán 
a főkapitány száraz, hivatalos hangon 
elmondta neki mivel vádoljak. A bevett 
szokás szerint ilyenkor a vádlott hebeg 
valamit, elmondja a mondókaját, a főka- 

í pitány pedig tollba mondja az írnoknak :
— Előadja, hogy . . .
Tegnao nem igy történt A fiatal 

ember etoápadt, megtántorodott, aztán a
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be 'so zsebébe nyúlt és cpy hatlövetű 
revolvert veti elő. A főkapitány idegesen 
nyomkodta az asztalon levő villamos 
gombot, és éppen mikor az ifjú a i om­
lókéhoz emelte a revolvert, rontott be 
egy rendőr és még id je órán megaka­
dályozta az öngyilkosságot.

A főkapitány kiesett hivatalos sze 
repéből és előtérbe lépett az ember, el­
kezdett a szívhez beszelni és Vegh 
Gyula, a szigora rendőrfőkapitány addig 
beszélt P fiatalembernek, amig az le­
mondott szándékáról és átadta a revol 
veit a főkapitánynak.

„agy városba Dvbreczenbe, de ez nem 
változtatott rajta, mól szívellek tdes 

j titkát ép oly szeretette! ápolta, mint 
óit hon. Biztató n-rrn ny kelt sziveién,
hogy újra visszatér szülői körébe s 
akkor tudni fogja az a másik is a fel 
tékenyvn őrzött titkot s boldogságuknak 
mi sem fog útjában álla ni. Reményét 
azonban a szülőfalujából vett hiúbb hű­
tőnkre tette Azt hallotta, hogy imádót!ja 
nősül A szegény leány szivét maidoső 
kin fogta el, nem akart tovább élni és 
mérget ivott. A szerencséi len leány most 
a közkórházb >n a halállal vivődik.

Az eset részleteit a következőkben

lóba a hldhís alá rejtették el. Az özvegy 
asszony ehümsét csakhamar észrevették s 
rokonai is kutatni kezdtek utána. Feljelen­
tették n eseiidőrségnek is, a mely tegnap 
végre kiderítette a gyilkosságot s megtalál­
ták az eltűnt asszony csont maradványait 
A gyilkossá« nyomára a meggyilkolt asszony 
ruhái vezettek rá, melyeket Lupokaticsékoál 

j megtaláltak. Ezeknek eltüntetéséről megfe- 
ivdke/Mt, igy delült ki a borzalmas eset. A 
gyilkos házaspárt letartóztatták.

* Esiküvö. Szépe Lajos, a Szabó 
i Lajos Fiai ezég alkalmazottja, tegnap tar- 
: tóttá esküvőjét Törő Imre vendéglős leánya- 
’ val, Karóimnak Az egyházi esketést a ház­

nál végezte Kovács Zsigmond ev. ref. segéd- 
lelkész.

+ Presbiteri közgyűlés. Az ev. ref. 
egyház presbitériuma vasárnap délelőtt fl­
órakor közgyűlést tart. A közgyűlés tárgy­
sorozatát most állít pik össze,

* Értesítőn. A „Polgári kör“ e hó 
23-án, vasárnap délután 3 órakor tartja 
meg évi rendes közgyűlését a kör helyisé­
gében, melyre az igen tisztelt tagokat ez 
utón h \ja meg az elnökség.

* Az akadémiai hallgató­
ság és a fczékely-eate. Az akadó 
ndai hallgatói:, n jogászok és thcológu 
sok körében is nagy az érdeklődés a 
Csokonai-kör székc'y estélye iránt. Milo- 
tay István, a főiskolai magyar írodtImi 
társulat elnöke 10—12 ifjuv ! elvállalta 
a felolvasó ülés alkalmára a rendezői 
tisztet. Az ifjak, kik között több erdélyi, 
illetve székely fin is van, magyar ruh», 
ban fogjak a rend zői tisztet teljesíteni.

“ A közigazgatási tanfolyam 
hallgatói óa a tauájs. Debreczen város 
tanácsa tegnapi ülésében csupa veletlenség- 
böl, szinte in-'gható módon foglalkozott a 
(iohreczeni közigazgatási tanfolyam szegéin - 
sorsú hallgatóival. A dolog onnan került 
szőnyegre, hogy a kolozsvári közigazgatási 
tanfolyam hallgatói önképző köri al kitoltak 
és kérvényben keresték umg a várost, hog\ 
az of inn szegénvsnr-u hallgatók segély p/é 
sér ■ fordít indó csekély össz-get juttasson 
az önkép-ö kor >ek. A városi tanács n ké­
relmet m gtagadta, azzal az, indokolássá!, 
hogy Delneczeiiben is van közigazgatási 
tanfolyam, tehát szegény és segélyezésre 
szoruló tanuló is van és a városnak elég 
dóig i van az itteniek segélyezésével. Iz 
volna az. a inogható gyöngédség, amclvlycl 
n d •lu-ec/imí szegény hallgatókról emléke 
zott. meg a tanács, do éppen csak ennyi, 
mert uj dilian nem igen van tudomásunk 
arról, mi itha ezen kmil egyébbel is bű- 
biz '' futta volna a tanács irántuk való ro­
kon,szén vét.

* Öngyilkos tág reményte­
len szerelőm mi .itt. \z öngyilko­
sok szomorú statisztikája ismét szaporo 
dott égy gyei. Egy fiatal 18 éves leány 
az, ki hul'ii »ág)u?f Reménytelen ezen - 
hm vitte végzetes utján, melyről ni. i 
többe visszatéri"' •. hzivp egész melegév I 
rajongón szer Ke szülő falujának egyik 
derék szál legényét. Sz . elmét, titkolta, 
még az sem tu lőtt róla, akiért szive 
ano\ ra dobogott A kegyetlen sors el 
'■‘"breite -zilőfókljéről a rocesz • eső

I adjuk :
Sándor Róza halasi születésit 18 éves 

s/obaleány már régebb idő óta szolgált Ke­
rekes Géza Hunyadi uteza 9. szám alatt lakó 
földbirtokosnál. Gazdája megvolt elégedve a 
gondos és rendszerető leányával, aki a rá­
fázott teendőket mindenkor pontosan végezte. 
A vig kedélyü leány egyszeresük hirtelen 
m -gváltozott, szomorúvá és buskomórrá lett. 
Kgv este aztán végzetes tettre határozta el 

I macát Békés Emiltől 12 pakli gyufát vet', 
meleg vízben feloldotta és megitta A ház 
lakói azonnal észrevették és faggatni kezd­
ték. bogy miért tette ezt. Szomorú mosoly* 
1 val mondta a leány:

—- Szerettem egy legényt:
Darányi Józsefet, ő nem tudott róla. 

Va--űrnap itt volt István bátyám és azt új­
ságolta, hogy Józsi megnősült. A szivem fáj, 
ezért, akarok meghalni. A leányt, azonnal 
el ülitek, hogy nyíljon a kórházba s még 
elég jókor alkuim .zha'j ík az ellenszert. 
Sándor Róza el is távozott, de mivel leg­
csekélyebb fájdalmat sem érzett, nem ment 
a kórházba, hanem más helyet keresett ma­
gának Alig foglalta el azonban uj helyét, 
rnardosó kinok vették elő. Tovább nem 
bírta viselni és tegnap bement a kórházba, 
hol az egész napot iszonyú kinok közt töl­
tötte s a halállal vívódik. Orvosai nem bíz­
nak felgyógyulásában.

* Ho gölte a mostoháját. Korma 
község lakosait, borzalmas eset tartja izga­
lomnál) Lupokutics Alá'ton odavdó lakos — 
igy iijak nekünk — pár évvel ezelőtt hogy 
elhalt, az euész vágyó iát oly kikötéssel 
hagyta a fi ári, hogy feleségének — a ki a 
második neje volt — holta napiá g teljes 

j ellátása és ezer korona évi járadéka legyen 
Az özvegy t férj h dala után egy ideig 

I együtt lakott a mostoha fiával, de mert a 
: tifit.il asszonnyal nem igen tudott kijönni,
1 elköltő ott tőink s a telj >s ellátás fejében

meg évi hat száz koronát Ítélt nv’g neki a
bíróság. A fia al Lupokaticz sok alt a ezt n
fizetséget s f dyton azon törte a fejét, mi­
ke t szabadulhatna a mostohájától. X múlt 
szombaton az özvegy elment a mostoha fiá­
hoz a félhavi járandóságát felvenni Ez, a/ 
alkalom kapóra jött Lupokatics s addig tar­
tó1 ták beszéddel nz öreg asszonyt, mig 
besötétedett. Mikor azután az asszony tá- 

I vozei akart, Lupokatics a sötét konyhában 
baltával leütötte mostoháját, aztán pedig 
Hűsegével együtt levonszolták a pinc/éne s 
ott. agyonverték. A házaspár a gyilkosság 
elkövetése után azon tanakodott, mit esi 
háljanak a véres hullával. A házból nem 
merték kivinni, mert féltek, hogy valaki 
észre veszi őket. A férj tehát fogta magát, 
feldarabolta a holttestet és a disznókkal 
megölette, a csont vészeket pedig az ist.il

* Kik lesznek a Csokonai­
kor vendégei ? A Csokonai-kör 
székely-estélye ugylátszik rendkívül ér­
deklődés! kellett a fővárosban, a hol 
igen nagy fontosságot tulajdonítanak a 
debreczeni müveit társadalom e lépé-é- 
nek. Kitetszik ez abból is, hogy a fel­
olvasásokat, számos székely iró éi kép 
vi-elő, a székegységnek méltó irodalmi 
ói politikai vezetői kisérik el I)obre­
eze nbe, Benedek Elek ugyanis arról ér­
tesíti a kör titkárát, hogy a következők 
érkeznek a vasárnap déli gyorsvonattal: 
Benedek Elek és Jákob Ödön a Kisfaludy- 
Társaság tagjai, Gaál Mózes a kedv lt 
ifjúsági iró, Jancsó Benedek a hires 
puolicista, Földes Géza a Nemzeti Iskola 
szerkesztője; továbbá Bedő Albert nyug 
államtitkár, Györffy Gyula, Ugrón Janos, 
László Mihály és Fejér Antal orsz. 
képviselők, a kikhez esetleg még mások 
is csatlakoznak. A Csokonai kör választ­
mánya ünnepiesen fogadja a vendégeket 
és a Bika-szállóban szállásolja el őket.

* Halálozás. A következő gyász- 
jelentést vet*ük: Bátsi Bulla Károly mint, 
férj, gyermekei Irén és férje P. Nagy Árpád, 
Karolina és férje Lengyel Sándor, Irma. 
Károly és neje Knlnnics Kornélia. Szeréná­
mé! ven szomorodott szívvel tudatjuk a szén 
rető hű nő, a ió ama, anyós és naayatn. 
Bátsi B 11a Károlvné szül Klimó Kamiin 
f. hó 19 én e<te 7 órakor, életének 59, bn! 
dog házasságának 40-ilc évében hirtelen tör 
tént gvászos elhunytál. Kedves b lőttünk 
földi részei f. hó 21-én d. u. 3 és fél óra­
kor fognak a Darahos-utcza 38. sz. háztól 
a róm. kath egyház szertartása szerint 8 
Kossuth u. temetőben levő családi sírbolt hu 
helyeztet ni. Mely végli-ztességtételre roko­
nainkat, ösmerőseinkef, bánatos szívvel meg- 
hiviuk. Testvérei: Klimó Ágoston családja- 
vil, Klimó Mihálv családjával, Klimó Sándor, 
Klimó Lajos és neje. Unokái: P. Nacy Sán­
dor. írén. Árpád. Erzsébet és László. Lengyel 
Palika. Bulla Irénke és Kornélia.

* A kísértő ffuti magjfák. A guti 
mag fák megint kisértenek a városházán. A 
januári közgyűlés tudvalevőleg elhatározta, 
hogy a guti százados magfák >t egyáltalában 
nem adja el. Hogy ennek az oka vájjon az 
volt-e, hogy csak 200 ezer koronát — tehát 
a kikiáltási áron 78 ezer koronával alul — 
igéi tek; nem lehet tudni, mert annak idejen 
olyasmit is hmgoztattak, hogy a guti tn*8' 
fák a város ingatlan vagyonát képezik, tehái 
nem szabad eladni. Az a kérdés, hogy ing”-' 
lan tulajdon-e a mngfa, nem dőlt el n köz­
gyűlésen, de sokan megmosolyogták érte az 
árvelöt. A napokban két ajánlat érkezeti "
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városhoz ismét a guti magfákra. Egy Singer 
nevű bécsi fakereskedő czég ég egy buda­
pesti pénzintézet tett 278 ezer koronás Ígé­
retet. Tehát a kikiáltási árat Ígérik a guti 
magfákért és a mennyire a városi erdőmes­
ter becsülte voltokét annak idejön. A városi 
tanács tegnapi ülésében foglalkozott az aján­
lattevők ügyével. Értesíteni fogja a két ezé- 
get, hogy hajlandó az ajánlataikat a köz­
gyűlés elé terjeszteni, ha a kikiáltási áron 
felül ígérnek és megfelelő összeget deponál­
nak ez ajánlataik mellé. így tehát megeshe- 
tik, hogy a guti magfák mégis csak elkerül­
nek valahova idegenbe.

A négy gyerek. Bolond és 
ku^za egy história ez, a mi alant kö­
vetkezik. Fényes világot vet a mai judi- 
katura talány szerűségére. A tétel ez: 
A debreczeni kir. törvényszék lopásért 
6 hónapi börtönre Ítélt, egy özvegy asz- 
szonyt Szegény mint a templom egere, 
beteges mint maga a nyomorúság. Négy 
apró cseprő porontya van és mivel tálán 
nem tudott eleget tenni nekik: lopott. 
Mindennapi eset és nagyon banális. Az 
asszony elérkezettnek látta az időt, hogy 
leülje a hat hónapját. Jelentkezett teg 
nap a rendőrségen, természetesen a négy 
poronty a szoknyájába csimpaszkódott és 
úgy jelent meg a főkapitány előtt. Szo­
morú jelenet volt nagyon, mil or az anyát 
a gyermekeitől s a gyermekeket az édes 
anyától elválasztották. Mi legyen most 
a gyerekekkel? Az állam nem tarthatja, 
el azokat is. Azok nem loptak. Végh 
Gyula úgy oldotta meg a kérdést, hogy 
a négy gyerekei addig a rendőrségen 
orz k és a többi rabokkal szállásolják 
el őket, kenyéren etetik, amig az anyjuk 
kitöltötte a fogházban a hat hónapot. 
Hol vagy óh fenséges rabsegélyző egylet ? 
Talán kitekinthetnél a takarékpénztárból.

3 Eltüit részvények. Az aradi 
rendőrfőkapványság táviratban értesítette a 
debreczeni bűnügyi osztályt, hogy Stol Ká­
roly ottani lakosnak 20 darab kétszáz ko­
rona névértékű Ipar- és Népbank részvénye 
lakásáról nyomtalanul eilüni. Végh Gyula 
h főkapitány a távirat vétele után megin­
dította a nyomozást, egyúttal az esettől 
értesítette a helybeli összes pénzintézete­
ket is.

* Felillfizetósek az „Iparos kör“ 
által 1902. február 2-án rendezett tincz- 
uiulatság alkalmából. Puky Gyula főispán 10 
kor., Rázsó Gyula alispán 4 kor., Dobieczky 
Sándor 4 kor.. Szabó Kálmán ip. t. e. Iu 
kor. Tót K Imán ip. t. e. 10 kor., Abrakára 
László t. f. ü. 10 kor., Serli Ede ip kör. e 
10 kor., Horváth János 10 kor., Németh 
András 10 kor., Pásztor Gyula 10 kor., 
Knoll Rudolf lo kor., Fáik Annin 8 kor., 
Lapp Dunát 8 kor., Szed Iák József fi kor., 
Dörre Ferencz fi kor.. Blaskovils Mihály 5 
kor., Re ich in a nn Ármin 5 kor.. Halász Izi­
dor 5 kor.. Szántó G öző 5 kor.. Losonczi 
János 5 kor.. Oláh Káról) v. t. 5 kor.. 
Király Gyű.a v, t, 5 kor., Ses/tina Lajos 5 
kon, Bisotka Gábor 4 kor., Tót Kálmán ip. j 
t jJgy 4 kor., Vetósy Béla 4 kor., Dr. j 
Hinter Károly 4 kor., Riosz Henrik 4 kor., ’ 
Gr. Kőrösy Kálmán 4 kor., Dóczy Gedeon 
í kor., D ividházv Kálmán 4 kor, Szűcs 
Miklós 4 kor., László Károly 3 kor., Balogh 
Havid 3 kor.. Béa/ier Károly 3 kor. Trenka 
Get,lieb 3 kor., Biczó Gyula 3 kor., Ifj.

S'ücs Mihály 8 kor., Jobbágy Imre 2 kor, 
Materny Károly 2 kor. N. N 2 kor.. Nagy 
János 2 kor, N. N. 2 kor., Mollnár János 
2 kor., Sovényi István 2 kor., Fridvalszky 
Rezső 2 kor., Bazsek Lajos 2 kor., Grünvald 
J zsef 2 kor., Megyeri Kálmán 2 kor., 
Ungvári Mihály 2 kor., B írta Mihály 2 kor., j 
Tóth Lajos 2 kor., Danim Béla 2 kor.. Újvári ' 
György 2 kot.. Jma Diniéi 2 kor., Balta 
Mihály 2 kor., Horsy Lajos 2 kor. N N. | 
2 kor., Szegő József 2 kor., Vámos Károly , 
2 kor., Sesztina Jenő 2 kor., Molnár A mb- j 
rúzs 1 kor., Ferge István I kor., Wohlíarth 
András 1 kor., Kolócsi Kálmánná 1 kor,, i 
Schmidt Ede 1 kor., Bika bérló társaság 20 
kor. Összesen 291 korona.

* Ácsok, kömivesok etb. figyel­
mébe. A következő meghívás közzétételére 
kérettünk fel: Felkérem n helybeli épitő 
(ács, kőmi vés stb.) iparos urat, hogy nap­
számosaiknak a kerületi betegsegélyzőpénz­
tárba való be- és kijelentési módozatait meg­
vitató értekezletre f hó 23-án d. e. 9 órakor | 
az ipartestület nagytermében megjelenni i 
szíveskedjenek. A debreczeni kerületi be­
tegsegélyző pénztár igazgatósága nevében: j 
Berger Jenő elnök.

* Elájult, a főkapitány alőtt.
Egy fiatal asszony mint vádlóit állott ' 
tegnap a rendőrség előtt. Súlyos vádak , 
egész sorozatát olvasták fel előtte, me- i 
lyek mindegyikét meggyőző odútokkal 
igazolták. Remegve az izgalomtól, sápadt 
arczczal hallgatta az ellene felhozolt 
vádakat; könny telt szeméből nehéz kön> - 
cseppek peregtek alá.

— Mit szól e re, kérdezte résztve­
vőn a főkapitány, mi or a vádak felso­
rolását be végezte.

A fiat;.! asszony öntudatlanul lett 
két lépést előre, ajka megnyílt, de azon , 
csak egy halk sóhaj szállt el s aztán ; 
ájultau terült el a szoba padozatán. — j 
Kínos helyzet á lőtt elő Egy ájult nő j 
és annyi tanácstalan férfi, a kik izga- i 
tót tan kapkodnak össze vi sza, de segi- | 
teni egy sem tudott. Az általános zavar- | 
ban a főkauítány ötlete segítette ki ; 
őket a zavarból, egy pohár friss hideg j 
vízzel magához téritette az áléit nőt. A ! 
kihallgatás folytatását, a kiá'lott izgal­
mak miatt félbeszakították.

* Igyunk szénsavval telitett ebesi 
Artézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, legűdítőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva fóllitorenkónt 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél liieres üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
uteza, 7. szára.

* KöazönetuyilváoitáfJ. Addig is, 
mig hivatalos kötelességmboz képest a teg­
nap tartott, siket néma előadás ügyében a 
városi Tanáénak részletesen elszámolnék, 
u-ui mulaszthatom el, hogj a következő 
felülfizetésekért a siketnéma oktatásügy ér­
dekében hálás köszönetét nyilvánítsak; u. m 
tekintetes Kardos László nagykereskedő ur­
nák 20 kor. méltó,ságos Dr. Wolafka Nán i 
dór rom, kath. pü-pök urnák 11 kor. 20 | 
fid. nngytiszteletü Gsiky Lajos akadémia 
tanár urnák 2 kor. tekinti tea Herczeg Já­
nos laoitó uruak 1 kor. és: Kovács Károly 
tanitó urnák 20 fill, összeseit 34 korona 
40 fillér felülfizetésért — valamint tekin­
tetes Komjáthy János színigazgató urunk 
azon 2 pábohjegyért, melyet a siketné­
ni ák részér1' # a mai előadásra ajándéké 
zott. A midőn még felemii’ern bog) da-

í>

ez ára r.z igen c-ekély belépd díjnak, belépő 
jegyekből 207 korona fobt bn s igy az 
egész bevétel 24! korom 40 f iiért tett ki. 
a nagyszámban megjelenteknek szintén me­
leg köszönet »met nyilváni'om. Oláh Károly 
tanácsnok.

* Zeneaatály %z Vigol-királyné 
szállódi óbtecmében. Az angol királynő 
szálloda éttormíbou minden szerdán este a 
Mifi'/nri Testvérek zenekara, minden rsii- 
törökön é - pénteken e te púiig a Rácj 
Karolj zenekara tart zeneestélyt.

* Szerencsétlenség-. Puri János fa­
vágó tegnap délelőtt Nagy Károly házánál öl 
fát rakott össze, de munkáját nem végez­
hette valami nagy lelkiismeretességgel, mert 
mikor már maxinem teljes n kész volt mun­
kájával, a hitalma> öl fa rakás megindult. A ha­
sábok maguk alá szorították Porit is, kit 
véresen, eszméletlenül szedtek elő a hasá­
bok alól. A fe,én sérült meg veszélyesen és 
bal lába törött el bokája felett. A szeren­
cséi lenül járt embert ápolás alá vették.

* Különféle halakból szegedi 
halászlét csinálnak ma a Márkus-féle sör- 
csarnokban. Este halestély, Harcsa, Tock, 
Vadsertés. Fenyő madár, Borsos bus, sok 
inyencz étkek. Korona- és Pilseni sör a nap 
minden órájában, sőt jó sört inni reggel, 
délután, még színház után is, csakis Márkus­
nál lehet.

TÁVIRATOK.
£h,inigazgató és főkapitány.

Budapest, február 2D. Szombat­
hely iől igen kíilö lös és ugyancsak mucsai 
izü dologi ól értesít bennünket tudósítónk 
Nehány * nap előtt vonult be ugyanis 
Bállá Kálmán győri színigazgató társula­
táéul hosszabb vendégszereplésre Szom­
bathelyre. A szombathelyi retidőrfő, api- 
fány az összes előadásokra jegyen pá­
holyt követeit a mega és csaladja ré­
szére a színigazgatótól, a mit az rgen 
természetesen megtagadón A midéi ka- 
p tány írre hosszúból egyszerien betil- 
tot a az előadásokat azzal a fenyegetés­
sel, hogy azokat karhatalommal is meg­
fogja akadályozni. Balta Kálmán ez alis 
páuhoz felb bbezett. aki természetesen 
azonnal megsemmisítette az abszurd 
rendőr kapitányi intézkedést.

A belgrádi gálya.
Budapest, február 20 Belgrádiról je­

lentik, hogy a királyi Koriakban megint 
kisért a gólya. Ilire jár ugyanis, hogy n 
királyi pár még ez. idén örvendetes családi 
eseménynek néz eléje. A bírt kétkedéssel 
fogadják a szerb fővárosban

A búr gyermekek pusztulása.
Budapest, február ,:0 Londonból 

jelentik, hogy hivatalos jelentés szerint, 
mióta az úgynevezett komrzet.’racziós
sátorokat felállították,e táborukban mint­
egy 13000 búr gyermek pu?z-
tn.1t el Az angol lapok felháborodás 
sai hu tik e borzasztó stn Gztilíáról.
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A barcelonai ostromállapot.
Madrid, február 20. A kamam 

tegnapi ülésen De Teveiga igazságügy- 
miniszter Romeo kérdésér azt válaszolta, 
Irigy a B .rczelonából érkezett legújabb 
hivatalos jelentések szerint a helyzet 
változat lan. A közúti vasút ismét közle­
kedik és a gyárakban újra dolgoznak. 
Manressában és Sabad-llben helyreállt a 
iij ugatom, de a munkások tovább sztráj­
kolnak. Hogy mikor ér véget a mostani 
helyzet, azt a kormány nem tudja, de 
minden lehetőt el fog követni, Hogy 
miharabb helyreálljon a nyugalom.

Madrid, f-bruá. 20. A szenátus 
elfogadta a kormánynak a barcelonai 
ostromállapotra vonatkozó előterjesz­
tését.

Madrid, február 20, Késő délután 
í döntik B ircellonából hogy a zendülők, 
daczari az óriási katonai hatalomnak, 
felgyújtottak két templomot.

Párbaj.
Madrid, foáruir 20. Blasen republiká­

nus képviselő és Bernald tábornok között 
ni pisztolvp írbaj volt, a m-*|y kötsz vi golyó- 
vált ássál sebesülés nélkül fohi le.

HIRES.
Éjjeli posta.

X A sr.erb t.rónöröklés kér­
dése. (Éjjeli express tudósítás.) A 
„(Has Zrnog orz a“, a cettinjvi hivatalos 
lap szerint Vukovics Gavr'i, rnoutenegrói 
killilgyminiszter azért, utazott Belgrádba, 
hogy Miklós fejedelem és Mirkó herczeg 
nevebeu megnyugtassa Sárid r királvr a 
trónőrökles kérdésében. A kommuuiké 
kiemeli, hogy ez a. kérdés, tekintettel a 
szerb király fiatalságára, még nem akut 
es Sáridul királyt és Draga királynét a 
montenegrói tejedulein testvéries érzel- 
űr iről biztosítja. Másrészről azonban azt 
állítják, hogy Vutovics utazásinak az a 
c/élja, hogy Mirkó herczegnek belgrádi 
látogatását előkészít m\

, + Betörés egy adóhivatalba..
(Ejj'di exjiress tudósiiiís ) Vakmerő rnblási 
kisérlel torién1 tegnapelőtt éjjel a limai 
adóhivaialban s hogy a rdilás nem sikerült, 
a/ az ottani rendőrség éberségének tulajdo- 
nil intő, A vakmerő betörők éjnek idején 
bemásztak a kőfallal körülvett adóhivatal 
udvarába s az udvar felöl bejutottak a pénz- 
társ/obába. A betörők azonnal hozzáláttak a 
pénzrárszekrény kifurásáh a Éjféltájban két 
i'endörbő! álló őrjárat Imliult el az adóhiva­
tal előtt s ez k észrevették, hogy a pénztár- 
szobában világosság van. Évre felkóltötték 
az ejifili-t másik szárnyában lakó Lovrik 
Ant I lovai ilszoleát, a kivel felnyi'ották a 
It'vai d vasíjtnj-it s munkaközben meglepték 
n belörőuet, kik közül kettőnek sikerült 
már akié r e’menekül: i azon a nviláson, me- 
lyet a falon ker.-sz í\ vágtak. A belövők a 
belepő rendőrükéi é- hivatalszolgát revolver- 
lövésekkel fogadlak- - íz egyik rendőrt meg 
ü lŐMék a lia’willán. A re-.,dórok szintén 
lövéssel fel :i,.]< „ a/ egyik rablót mellbe, 
lőttek, a mánkat.pedig a lábán étté a golyó.

A lövések után a rendőrök isméi bezárták 
a vas jtót s a falon vágott lyuk elébe r. Utak, 
hogy a rablók el rie menekülhessenek, a hi­
vatalszolgát |>edi:.’ elküldték a váio^hizái-t 
segítségért Nemsokára megérkezett Budi- 
mi ro vies rendőrkipitánv egy csapit rendői- 
re! s ezek azután lefülelték a bent, szorult 
betörőket, kik közül Kuc-evics Dusán, a kit 
a rendőrük golyója mellen talált, már halva 
volt A többieket, névszót int: Obrezsán 
Milos, Sztcán Miklós, Perucsics Gvokó és 
Nikics Fájó betörőket elfogták. A betörök 
már teljesen esszerongálták a pénztárs/ek- 
rényt s ha a két rendőr egy órával később 
veszi észre a betörőket, sikerült volna 150 
ezer koronát elvinni készpénzben.

X Rajne^ főh»rezeg arany- 
lakodalma, (Éjjeli express tudósítás.) 
Becsből jelentik : Széli Kálmán, Darányi 
Iguácz és Széchenyi Gyula gróf minisz­
terek ma délelőtt, átadták Rajner főher- 
esegu 'k és nejének a magy r kormány 
szerencse iváuatair. Hegedűs Sándor ke­
reskedelmi miniszter ideérkezett.

< A pápa, 25 éve« jubileuma, 
i Éjjeli express tudósítás,) Vaszary Kolos 
bibornok, herczegprimás főpás tori köri vele 
értelmében n pápa 2ú éves jubileuma alkal­
mából ma az összes katolikus templomok­
ban hálaadó istentiszteletet tartottak. Az 
egyetem-templomban, melyet erre az alka­
lomra délszaki növényekkel gyönyörűen fel­
díszítettek, délelőtt. !> órakor tartották meg 
a hálaadó istentiszteletet A templom már 
jóval 9 óra előtt igen előkelő közönséggel 
telt meg. Az egyetemi ifjak Szent Imre 
egyesülete zászlaja alatt jelentek meg : több 
padsorban a szürke nénikék foglaltak helyet. 
A szentély piros posztóval bevont padjaiban 
foglaltak helyet: gróf Zichy Nándor, gróf 
Apponyi Albert, a képviselőház elnöke, 
gróf C-áky Károly, báró Hornig Károly, 
Firczák Gyula stb. Az istentiszteleten Császka 
György kalocsai érsek pontifikáit, ki pont­
ban 9 órakor érkezett meg a templomba, 
hol a papság fogadta. Az érsek, a papság a 
főoltárhoz vonult, mialatt a kóruson az 
„lóca cacerdos magnesM énekelték Ezután 
megkezdődött a mise, melyben az érseknek 
segédkeztek: Kling-r István és Kisfaludy 
Béla egvetemi tanárok. Zundel Péter kano­
nok, Rcvay Tibor udvari pap, dr. Purt és 
dr Glattfelder tanulmányi felügyelők és 
számos növendékpap Mise alatt a' kóruson, 
Csá-zik István karnagy vezetésével, De- 
schermier nagymiséjét adta elő a növenkék- 
papok kara,- mise végén pedig a pápai him­
nuszt énekelték. Mise után uz, érsek áldást 
osztva távozott a templomból.

CSARNOK.
As őrangyal,

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

- Hát jöjjenek, hadd jöjjenek, — kiál­
totta Béla felnő vili ve, — éppen jókor jön­
nek. Tele van a szivem keserűséggel, fájda, 
lommal, ő irántuk p^dig változbatatlau gyű­
lölettel... Ma akartuk elhagyni a kastélyt, 
de m>st már maradunk. Maradunk legalább 
addig, amig szemben találkozunk a kedves 
rokonokkal s elmondhatom, az arezukba, a 
szemükbe vághatom, hogy milyen gyaláza­
tosán bántak el velünk.

Bogátiné nagyságos asszony felemel­
kedett a zsölvéhöl; tapogatózni kezdett...

Fiam I Édes fiam. pT közelebb, jer 
ide egészen mellém... IgV ni... Le kell 
téged ceöudesitenum . Hovwkedtál, pedig

ba valaha, éppen most kell uralkodnod ön­
magádon... Gondold meg, hátha az indulat 
keserű fotdulattal járna, ki maradna elha­
gyottan más mint én... Te szeretsz engem 
édes fiam, te tűrni, szenvedni is tudsz éret- 
t on. . Birmennyire jogosult legyen is fel­
háborodásod. ígérd meg nekem, hogy nem 
ragadtatott el magad...

- Anyám, édes anyám... ne beszélj 
igy, hiszen akkor szólni se merek.

— Azt akarom, azt akarom! .. Már 
az ügyvéddel felháborodottan beszéltél s 
olyan üzenetet kőidtől boldogságunk gyil­
kosainak, hogy méltán lehetek miattad ag­
godalomban. Nem akarom, hogy összetűzzél 
velük . ■ Elmegyünk ugv, hogy szót se vál­
tunk velük. Megtörve, elhagyottan, szegé­
nyen, de önérzettel teljesen ... Ez illik édes 
fiam, ez méltó a nemes Bogáti familia min­
den tagjához.

A nagyasszony szelidszavának nagy 
futása volt. A fia átölelte s újra, meg újra 
homlokon csókolta az édes anyját:

•— Igazad van drága jó anyám, úgy 
teszek, amint te akarod.. .Jer, menjünk 
el gyorsan, még mielőtt ide érkeznének s 
szemünk előtt foglalnák cl a kastélyt: őseink 
keserves szerzeményét, ami jogos birtokun­
kat ...

— Ezt már szeretem hallani.. .me­
gyünk fiam!.. Mari néni...Add csak rám 
mnntiloma , menjünk...

Mari néni, aki környéktől alig birt 
szabadulni, éppen ebben a pillanatban ve­
tette fel a fejét s tekintett ki akaratlanul 
a kastély nagy ablakán . .

— Nagyasszony! Már késői... Már 
nem mehetünk el úgy, hogy ne találko zunk 
velük. . .Megérkeztek. . .Itt vannak...

A nagyaszony egész testében meg 
r ndüll. Görcsösen kapaszkodott, fia karjába 
s remegő hangon csak annyit susogott:

— Vezess fiami Vezess! ..
Lépést se tehettek, már késő volt, Bo­

gáti Petemé a selyemruhás sugár termetű, 
magas s még mindég szép asszony lépett a 
terembe Lanczy Kálmán ügyvéd kíséretében. 
Láthatólag kellemetlenül érintette, hogy 
Bárdiék még mindég a kastélyban voltak; 
azt hitte, hogy már nem talál ott senkit s 
kés'.illetlenül találta ez a jelenet.

Az ügyvéd gyorsan észrevette a szép 
Bogáti Petemé zavarát és segítségére sietett 
kényes helyzetében.

Nagy sszony — szólott az ügyvéd 
is a megilletődés hangján— bocsásson meg, 
hogy még jelenlétében alkalmatlankodik az 
uj birtokos.. .Bogáti Petemé ő nagysága 
van itt, aki törvényes jogával örökségét 
akarjt elfoglalni. .

Bogáti Béla arcza újra tűzben égett, 
szemei szikráztak, nem birt magán uralkodni 
A vérét, háborította fel ez a bemutatás.

— Az uj tulajdonos, az uj birtokos — 
kiáltott — a nitorló az. aki átlépte hajlékunk 
küszöbét, aki ha /dsan jutott őseink becsü­
letes szerezményéhez, aki kegyetlen szívvel 
üldözi ki innen az egyetlen jogos, igazságos 
örököst az én, drága jó világtalan édes 
anyámat...

— Fiam!.. .Fiam I.. .intette a nagy­
asszony Bélát.

—• Ne szólj, ne szól édes anyám, olaj 
minden szavad a tűzre. Ha Isten most 
visszaadná szemeid világát, a szived fájdal­
masabban szorulna el; látnád ezt. a puccos 
dámát látnád gúnyos tekintetét, anyám.. .édes 
anyám, bocsáss meg, nem tudok, nem hirok ma­
gamon uralkodni... A vérem háborog. • Ér­
zem, houy rettenetes leszek... Lesújtok 
arra a bitorlóra, aki szemünkbe kaczag.

Béla ingerülten, magasra emelt ököl­
lel szalad a halványan, megdermedten álló 
Bogáti Petemé feló... De alig tett három, 
négy lépést, megsemmisttlten hátrált.. Leha­
nyatlott. a keze, földre szegezte tekiotetif
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nil látott, vi33zari:i92tottH, luegiteimesv« 
rotte...

Abban tt pillanatban lápéit be a ntirvn 
b agy ott szárnyas ajtón bob-bér ruhájában 
egy sugár szép leány. Amnyszőke haja bod­
rosan omlott homloka felé, kék szemei, mint 
ragyogó csilláé pár tündökö tele... ügy leb- 
bont be, mintha nem is földi lény, hanem 
valami csodásán szép angyal szálött. volna 
be...

— Irgalmas Isten — susogta vissza- 
tántorodva Bogáti Béla ő az... ö az !...

Az az angyal, oki egyszerű megjele­
nésével uralkodott Bogán' Béla egész érze­
lem világán — Jolán volt.

— Folyt. köv. —

UhbMSUtlENt Uj*Att

módjával úszkáltak löl és lu a zsineg kosz- 
szába, míg a csónak orra mélyen levágott a 
nedves kötél és horgok súlya alatt.

— Én nem koczkáztatok semmit, 
monda Disko, hogy bésötétode t. Mikor 
ilyen közel úszkál, nem koczkáztatok sem­
mit. Föl a csónakkal és gyerünk vacso­
rázni.

Vacsora után tisztítás következett. És 
alapos tisztítás is volt, közben-közhen fel­
szegúszó is akadt egynéhány. Ki len ez óráig 
tartott és Disko háromszor is nevetett az 
alatt, amint Harvey kitartóan dobálta a vá­
gott halat a tartályba.

(Folyt, köv.)

É* meHéki kiülni)
I t*mm

1 liter 32 kr,
budai -as hegyi, egri villányi, »zegs/iirdi, 
mén-'si veres borok, tokaji asszu, szamo­
rodni Busa ti és mindenféle külföldi borok 

nagy válas/iékl an kaphatok:

seráftia,
Piacz-utcza, Városi-bérliáz.

T337T—-1G9( 8 —“

A tenger fiai.
— Regény. — 

irta: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordította:

Szebenyei József.
— Abishai biztosan magával vitte a 

szerencséjét, mondta Salters bácsi. A szél 
nem igen látszik jönni. Gyűlölöm a ba­
bonát.

Tom Platt azon erősködött, hogy hagy 
j ik abba a dolgot és keressenek m s ázyat. 
De a szakács közbe szólt:

— A szerencse két darabban van. 
Megtaláljátok, ha keresitek. Én tudom.

Kz annyira csiklandozta Long Jacket, 
bogy rábeszélte Tom Platt-et, mennének ki 
csónakkal. És kimentek.

Iloigot ereszteni annyit jelen1', hogy a 
csónak egyik felén felhúzni a zsineget, sor- 
iába leszedni a fennakadt halakat, csalét­
kozni mra a horgot és másik felén újra 
leereszteni. Hosszadalmas munka és főleg 
ve-zelyes, mert ha egy hal erősebben meg­
ránt;« a zsineget: szempillantás alatt M 
lordul a könnyű, lapos fenekű alkotmány. | 
De mikor a hajón végre azt hallottak, hogy : 
„Hozzád hatalmas kapitány“, a Webe Here 
ismét fellélegzett. A csónak megrakottán 
siklott a hajó oldalához, majd Manuel, mint 
„felszabadító csónak“ segitkezeit.

— A szerencse tényleg két darabban 
ödöng, mondá Long Jack, a halakat hányva 
a lek nőbe, mialatt Harvey látott szájjal 
bámulta, hogy a csónak nem tört ezer da­
ráidon a dagadó vizen. Az. egyik fele csak 
tengeri ugorka volt és Tom Platt már azt 
«kaila, hogy buzzuk he és jöjjünk vissza, 
ne én a doktornak hittem, mert ő próféta 
™ felhúztam a másik felét: tele volt na- 
gyök kn I. Siess Manuel és hozz egy teknő 
csalétkei. Ma éjjel úszik a szerencse.

A hal éhesi n harapta az újólag csal- 
e kezelt horgot, melyről az előbb vették le 
6 pajtásaikat. Tom Platt, és Long Jack

SZIKLAP.
Ma pénío'-en „A“ bérletben, újdonságul 

először ;

Vígjáték 3 felvonásban. 
SZEMÉLY EK:

Forray Gábor, műépítész
Lenke, neje
Sas Ferencz —
Sas Victor 
Sas Barnabás —

Szabados.
— Takács M.
— Odry Á. 

S.-őke S.
— Sziklay M.

Holnap szombaton „B“ bérletben másodszor:

A S A S 0 K.

Élő-virág üzlet.
V&tt szerencsénk # n ó. közönséget 

tudatni, hogy a főpiaczon, (nagy tőzsde 
mellett) lévő

virág-üzletünkben
állandó»!! friss vágású

élő-virá g
áll a virágkedveló-kövőnség rendo1 kezesére 

Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­
rág-munkák a legújabb divar sz Hut rend- 
kivili jutányos árak mellett k :, hatók.

Tisztelettel:
FARKAS és HARABULÄ

műkertészek
Vidékre gyors és pontos kiszolgálás 

biztosittatik.

1901.
I Árverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tana- 
! vsa közh it ró teszi, hogy a város 

tulajdonát tevő és a vágóhíd 
mellett fekvő Baik Szilágyi-féle 

I majorsági föld az 1902. évi már- 
czius hó 5-én d. e. 9 órakor a 
városháza nagy tanácstermében 
tartandó nyilvános árverésen, a 
legtöbbül ígérőnek haszonbérbe ki- 

: adatik, za ven Ini szándékozók a 
félté leket a városi számvevőség- 

! 11 él a hivatalos órát alatt megte- 
j is inthetik; és ár véré kor tartoznak 

a kikiáltási ár 10"/.,-át készpénz­
ben vagy érték papin kitart az ár- 
verel ő-bizottság kepeihez letenni.

Debreczen, 1902 február 6.
A városi Tan cs.

MagkercskediscDiet
uj helyiségemben, Kossuth-u. 7.
a régi szolid alapokon tetemesen kibővítet­
tem H azt úgy gazdasági mint konyhakerti 
és virágmagvakkal gazdagon felszereltem.

Saját érdekében jól teszi mindenki, 
mielőtt szükségletét maglélékben fedezné, — 
ha megtekinti magraktáraimat s meggyőző­
dést szerez ezégem kiváló SZállitÓkcpe.SSé- 
géroj. Mintákkal és uj nagy képes árjegy­
zékkel szívesen állok rendelkezésre.

Kontsek Géza
magkereokedsEe,

előbb GASZNER KÁROLY.

\. r !»

v.v

cw,v ./■
*-v-'L

A* ai Útiam 1 eggunuonat>ban osszt állított tekintély es urvubuk ail v 
ajánlott ób jónak talált vegytiszta

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható mindé 
fttszeruzletben, valamint gyógyszertáramban.

Ara egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajezár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek

Használati utasítással «ilátott könyvecske mind tr üveggel adatik.

tóthe bei.a
gyógytára és illatszerrak* ír IDebreo ; n* »n (Tisza palota)
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Le vél be ni tudakozódúMikra pontosan váln- 
szolunk, ka a s/iiksi'K«1» posta-belyeg 

bek ü Illetik
Apró hir()eie*ek elitre fizetendők

Tölgyfa szőlőkarók
kaphatók 4, 5, 6, 7 suk hosszú Hegedüli 
Bull tűzifámktárában. Arany-János-u. 16.

V<‘l/ 6t'#k:l ujságpapirost és 1 lite-
V t nAI IX reg yÍHváuyvizes üvegeket Go- 

czcy István kereskedő llunyudi-utezn 26.
fiatul nő pénztárnoknői 
úllA-t kero nagyobb üz­

letbe. Szives megkeresést , Pénztárnoknő'1 
czimon kér a kiadóhivatalba

uj fosztott liba toll 30 
eladó, esetleg kilónként 

Pétcríia-utcza 57. szám.

Intelligens

Urasáéi
kiló
is

ház a József kir. herczeg-u.
zámu húz oudódi földjével .eEladó :........... _....... .

vező fidtóielck mellett eladó. — Érteke 
hűlni: Ti leky utcza 17 szám, 3 *1 í ahtt

h iadó 5 szobás utezai lakás Póterfia- 
Egymalomi-u . 1. sz.. Ugyanott 

kót uj sifon eladó.
kerti bort tessék megkós­
tolni . Hunyadi utcza 28. 

sz Fógel Fcrencz.
ki gépen dolgozott, állandó 
alkalmazá t nyerhet, Wic- 

ós ponyvu-üzletéb' n Kos- 
Ugyanott egy bolthelyisóg

Legjobb
sz Fógel Fore

Van ónö,

Utezai 
Lakatos

ner Adolf zsák- 
suih-ute n 27. 
kiadó

bútorozott szoba előszobával 
kiadó. Hattyányi 16.

tanulók fizetéssel felvétetnek 
Kállai Sándor lakatos mes­

ternél Csonka-utcza 6. sz.
f • j szép utezai bútorozott szoba. Pó- 
IXIilil./ terfia 1. szám emelet.

!/:„ j.' emeleti lakás, mely áll 6 szoba, 
IX ItKIU (1|(y. fürdőszobával több mel­
lék holyisóg, jó vizű vízvezeték ós gázbe- 
vezotvo azonnal kiadó. Szóclienyi-utcza 42.

Kiadó lakás
Szent aiini 29 szám alatt Május 1-rc.
fj'1 ... j Gróf Dezsefi Biidszenlmibályi

1 I <*■" v # I ura(]H]niából 1 klg. írt. 1 .20. 
Kaphatók Czoglódy ós Polgárnál.

Nincs párja Bor^y-fó’e Pemetefű 
ezukorkának

Kaph ló Horsy cz d. ráid ban és Jó-a és Jóra 
uruk üzletében I doboz 20 fillér

Jámbor Zsigoimmd divK/nrypií”
húzásokat, javításokat jutányosán vállal. Kí­
vánatra házaknál is. Csók utcza 6 szám.
I.» karban lévő szobabútor elköltözés vó- 

gett azonnal eladó. Kossuth-utcza 58 
szám alatt.

bolt Csapó u. 22. sz. alatt n 
IX < Hl Zenede mellett bolthelyisógek ki­
adók.

Fele árban 1
20 30 cm. kép 16 kor.

” Aluiniuíum fényképek készülnek
Verseny fen járdában

i'ÍOc 8‘LI,tll"/U. •OZtÖl
v**» , ■ „ - -«^i n i ms-iTnw io1 cw:.* **r 1,11 **

Ma, pénteken
Hal- és galuska-estélyt

ren fezek.
Kitti iő t'szai haitik, a legjobb 

kerti-borok állnak an. ó. közönség rendel- 
kezé óre. Pártiogást kér ti ztelettel:

fó&pl ferencz.

"üj szállítmány í
Csemegeszőlő, nemes faj a'ma és körte, 

vercelii carancs kapható:

Czeglédy es Polgárnál
Piacz-u Bika-szállodával szemben.

«* * wuubíj

Kossuth-utoróáhan listám alatt

a Zádor-íéle házban

Május elsőre kiadók.
1) A Kontsek Géza előb Gasz- 

uer Károly-félti négy íüszeiüzlet 
helyiség.

2) A 2-ik udvarban egy udvari 
lakás, 2 szoba, előszoba, konyha és 
tartozéka.

3) A 2-ik udvarban külön be­
járatú 2 szoba és tartozéka.

4) Egy pinczelakás-szoba és 
konyha.
Értekezhetni: a tulajdonossal

16 ti 6
1901

v k. szám.

Sétákén ben ,Ä.meÄ
ux ár és terület pontos megjelölő o mellett 
„nyaraló czimon' o lap kiadóhivatalába kül­
dendők.

Miklos-uteza ” alatt 3 szoba 
dlékbi lyiségok- 

I Ól álló utezai ó< udvari lakás májusra kiadó.

2328
1902

3H.ird.eteO <

A pallagi kftoiirti gyakorló­
tér árukpűrtj «iról levágott ákávz- 

fákból kikerült

200 cícmó haszonfa és 
30 m.-öl tűzifának

a hely szilien leendő árveréséül ér­
té kehirése elrendeltetvén, — ezen 
árverésre határnapul 1902. évi 
február hó 28-ik napjának délebbi 
9 Órája tűzetvén ki, arra hz ér- 
dek lődők meghivatnak.

Az árverés a jelzett napon a 
Sámsoni ut azon részén, ahol a 
katonai gyakorlótér kezdődik, fog 
megkezdetni.

Debreezen, 1902 február hó 
17-én.

A városi tanács.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kjr. jbiróságnak V. j 

3428/2. számú végzése folytán közhírré ; 
tétetik, miszerint Kami és Heller ezég i 
részére Törő Mihály és nejedebreczeni lakó- ! 
soktól 9ti kor. 96 fill, tőke, ennek 1901, í 
éviaug. hói. napjátó számítandó6°„ ka- ! 
matti és eddig összesen 38 kor perkölt­
ség erejéig 1901 évi decz. hó 10-én bíró­
ikig le- és felül fog'alt és HM’,0 koronára 
becsült bútorok, cséplőgép és egyéb ingó­
ságok 1902 évi febr hó 26 án délelölt 
1 i órakor kezdetét veendő és Debreezen- 
bmx Kórbát-u. 5 sz. a. megtartandó nyil­
vános hu ói érvéré: en, a legtöbbet Ígérő­
nek azonnali készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén bt csávón alul i < el fogn -k 
adatni.

Debreezen 1902 évi február hó 1-én.

Bódogh r/a9.
bitói kiküldött.

írógép és Mimeograph
sokszorosító készülékhez állandó raktár min­
den hozzávaló kellékek, u. m. festék-szalag, 

Carbonpapir, Yostkerck stb. gyári áron

Pongráca Géza
papirraktáiában Debreezen.

15 1 0 
1901

V. k. szám

tMifiniOwnmiw; * im

Árverési hirdetmény.
A debriczeni kir. jbiróságnak V. 

3018/4. 1901. szán.u végzése folytán 
közhírré té étik, miszerint Drőszler Ká­
roly részére Jámbor Lajos de^reczeni 
lakostól 160 kor. töke, ennek 1901. évi 
szept. hó 19. napjától számítandó 6{JU. 
kamatai és eddig összesen 102 kor. 70 
fill, perköltség erejéig 80 kor. fizetett 
összeg betudásával 1901. évi nov. hó 
l én biróilag felülfoglalt és 1728 koro­
nára becsült búza, takarmány, gazdasági 
eszközök, lovak és egyéb ingóságok 1902. 
évi február hó 22-én d. e. 10 órakor kez­
detét veenéö és Debreezen határában az 
ondódi 213 sz. tanyán megtartandó nyil­
vános bírói árverésen, a l< gtöbbet Ígérő­
nek azonnali készpénzfizetés mellett, szűk 
ség esetén becsá-on alul is el fognak 
adatni.

Debreezen, 1902 évi január hó 
30 án.

Bdrlog’ h 25 8.
birói kiküldött.

ügyvédi irodáját 
Debreczenben, Piacz utcza 38 sz. (Schäf-

fer-ház) a posta mellett 
m e p n y i t o t t a.

*, B

Dol-nx-si n 1902 Nyomatott a város kfittyvnvonuléjá’ "v
,»*r. ."«CT %> .f


